11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2009 11:40:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2009 12:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116827/answer/116828




YBaxkaemas CsetrnaHa! CIMIIKOM BBICOKAasl KOHI[EHTpALKS CIIEPMATO30MI0B, BEIpaKeHHAs
arTIIOTHHALNS - BCE 3TO MOXKET CHU3UTD IaHCH Ha 6epeMeHHOCTh. OOpPaTUTECH K YPOJIOTY IJIs
obcnenoBanus Ha MAR-TeCT (MCK/TIOUUTh UMMYHOJIOTHYECKIE HapYIIeHus). Y auu.



